

关注俄乌冲突

乌高官:反攻已在1500公里沿线进行

经过大半年的鏖战后,巴赫穆特之战终于进入尾声,俄军在该地夺得了最后的胜利,目前,瓦格纳正在按照计划陆续撤出前线。与此同时,乌克兰方面吹响反攻号角,一场大战正在爆发。



俄罗斯别尔哥罗德州遭无人机袭击。

A “反攻已经进行了几天”

乌克兰独立通讯社25日报道称,乌克兰总统办公室顾问波多利亚克24日在接受意大利国家电视台1台采访时称,乌军部队在反攻框架内的个别行动已经开始。波多利亚克说,“反攻已经进行了几天了,激烈的战斗已在1500公里的沿线进行。”

值得一提的是,此前有乌官员表

示,乌军反攻需要的武器装备已经准备就绪,反攻很快将进行。结合二者的言论,乌军喊了大半年的反攻似乎正在成为现实。

俄乌围绕巴赫穆特进行了长时间的交锋,双方在该地投入了大量的人员和武器装备,俄军取得了最终的胜利,对于乌军来说可谓是不小的打击。俄军

事专家表示,乌军在巴赫穆特战役中有大约10万人受伤,5万人死亡。如此大的伤亡无疑也会让外界质疑乌军发起反攻的实力,动摇西方国家支持乌克兰的信心。毕竟随着乌克兰危机持续的时间越来越长,西方国家国内的不满声音愈发高涨。因此,在战场上尽快取得反攻成果是乌克兰的当务之急。

B 瓦格纳撤出巴赫穆特

据外媒报道,近日,瓦格纳部队正在陆续撤出巴赫穆特,将阵地转移给国防部。但乌克兰情报部门策划了对俄罗斯境内核电站的袭击,计划炸毁这两座核电站的30多个输电线路。

据悉,目前,乌军正在加快向巴赫穆特南北两翼推进,目的是将前线其他地方的俄军吸引到该地,对其造成沉重打击,以达到在反攻之前削弱俄军防线的目的。

报道称,乌总统泽连斯基一再强调巴赫穆特并没有被俄军控制。他强

调巴赫穆特之战的惨烈程度堪比广岛遭原子弹轰炸造成的伤害,呼吁各国加紧援乌。随后,美国承诺为乌克兰提供价值3.75亿美元的援助,欧洲国家也决定向乌克兰提供F-16战机,但外界对于F-16改变战局的想法并不看好。



瓦格纳撤出巴赫穆特。

C 俄乌较量开始向俄境内发展

巴赫穆特之战结束后,乌军的攻势愈发猛烈,俄乌的较量也开始有了向俄罗斯境内发展的趋势。此前,俄联邦安全局称,乌克兰情报部门策划了对俄罗斯境内核电站的袭击,计划炸毁这两座核电站的30多个输电线路。

近日,乌克兰“破坏小组”潜入俄罗斯境内,与俄军进行了激烈交火,70多名成员被消灭。但破坏行动并没有停

止,俄罗斯别尔哥罗德州遭遇大规模无人机袭击,导致住宅和天然气管道受损。

对于乌方的挑衅举动,俄方采取了犀利回击。乌克兰国家通讯社25日报道称,俄军当天凌晨从北部和南部方向向乌克兰境内发动无人机袭击,36架无人机全部被乌军摧毁。《华尔街日报》称,这是俄5月以来对基辅发动的第12次空袭。

波多利亚克25日对路透社回应称,乌克兰与这一“奇怪且无意义”的无人机袭击无关。波多利亚克表示,西方对乌克兰疑似攻击俄领土可能导致冲突升级感到担忧,俄罗斯正在利用西方这种担忧,试图减少西方对基辅的武器供应。

就目前的情况来看,战火蔓延范围不断扩大,俄乌冲突正在加剧。



乌军向俄军阵地发起进攻。

综合人民网、央视网

环球时讯

俄召见三国大使 抗议“北溪”调查无果

据新华社电 俄罗斯外交部25日说,俄方已召见德国、瑞典和丹麦驻俄大使,抗议三国对“北溪”天然气管道爆炸事件的调查“完全没有结果”。

俄外交部在一份声明中说,三国都故意拖延调查,且试图隐瞒爆炸的幕后黑手。俄方对调查的不透明性以及三国在调查中拒绝与俄方接触感到不满。

2022年9月,由俄罗斯经波罗的海向欧洲输送天然气的“北溪”管道遭遇爆炸,各方普遍认为这一事件系“蓄意破坏”。丹麦、瑞典和德国随后分别开始独立调查。俄罗斯曾多次呼吁共同调查,但被西方国家拒绝。

2023年2月8日,美国知名调查记者西摩·赫什发文爆料称,“北溪”管道系被美国情报部门和美军秘密破坏。美国政府对此予以否认。究竟是谁炸毁了“北溪”管道,目前尚无定论。

俄外交部在最新声明中说,俄方认为“真正的犯罪者是一些众所周知的国家”,一些国家“试图把水搅浑”。

美韩在三八线附近启动最大规模实弹演习



韩美联军演资料图。

据新华社电 美国和韩国军队25日起在朝鲜半岛南北军事分界线附近启动两国最大规模实弹演习。

韩国国防部说,自1977年以来,美韩两军已经举行11次“联合协同火力剿敌”实弹演习,而本次演习规模最大。美韩两军2500名士兵、610套武器系统参与此次演习,参演武器系统包括韩国F-35隐形战斗机、“阿帕奇”武装直升机、无人机、坦克和多管火箭炮,美军出动F-16战斗机、A-10攻击机等装备。

本次演习模拟对朝鲜前线军事设施展开炮击和空袭。按韩国国防部说法,韩国寻求“以压倒性力量来实现和平”,应对朝鲜方面威胁。

美韩两军25日启动演习后,朝鲜方面并未立即作出回应。

亚美尼亚和阿塞拜疆 同意相互承认领土完整

据新华社电 亚美尼亚总理帕什尼扬25日在俄罗斯首都莫斯科表示,亚美尼亚和阿塞拜疆已就相互承认领土完整达成一致。

帕什尼扬当天在出席最高欧亚经济委员会扩大会议时表示,亚美尼亚和阿塞拜疆已经同意相互承认彼此的领土完整,在此基础上,“可以说我们在协调两国关系方面进展良好”。

阿塞拜疆总统阿利耶夫当天也表示,阿方对亚美尼亚没有领土要求。考虑到亚美尼亚正式承认纳卡地区是阿塞拜疆的一部分,阿亚之间有可能达成和平协议。

帕什尼扬22日对媒体说,生活在纳卡地区的亚美尼亚族人的安全得到保障的前提下,亚美尼亚承认包含纳卡地区在内的阿塞拜疆领土完整。

纳卡地区位于阿塞拜疆西南部,居民多为亚美尼亚族人。苏联解体后,阿塞拜疆和亚美尼亚因纳卡地区归属问题爆发战争。虽然两国1994年达成全面停火协议,但一直因纳卡问题处于敌对状态,武装冲突时有发生。

马斯克的脑机接口公司将启动首次人体临床试验



新华社电 美国企业家埃隆·马斯克旗下的脑机接口公司“神经连接”公司25日宣布,已获得美国食品和药物管理局批准,将启动该公司首次脑植入设备人体临床试验。

“神经连接”公司成立于2016年,目前正在研发一种名为“Link”的脑机接口设备。这种设备植入大脑后能够读取大脑活动信号。该公司希望利用这类植入设备帮助治疗记忆力衰退、颈脊髓损伤及其他神经系统疾病,帮助瘫痪人群重新行走。

2020年8月,马斯克曾在线直播展示了大脑被植入脑机接口设备的小猪,其脑部活动信号可以被实时读取。脑部植入设备后又取出的小猪表现健康,与普通小猪并无差异。

据美国媒体报道,自2019年以来,马斯克曾多次预测“神经连接”公司将很快获美药管局批准启动人体临床试验。但该公司的申请曾在2022年初被拒绝,原因是对于脑植入设备试验安全性的担忧。

全球连线

日本中野市发生恶性事件 议长之子持刀持枪杀害4人

日本长野县中野市25日发生持刀行凶和枪击事件,已造成包括两名警察在内的4人死亡。嫌疑人26日凌晨被抓获。日本警方说,已查明犯罪嫌疑人名为青木政宪,今年31岁,是中野市议会议长的儿子。



5月26日,警察在日本长野县中野市袭击事件现场工作。

接进行凶

据日本放送协会报道,警方25日下午接到报警称“一名男子持刀刺伤一名女性”。据目击者称,该男子身着迷彩服,戴帽子和墨镜,手持一柄数十厘米的长刀刺向

一名女性。目击者现场质问他为什么要这样做,他回答“就是想杀了她”,随后步行离开现场。

接警后,两名警察驾车巡逻赶往现场。嫌疑人再次出现,手持猎

枪向车内警察开枪。射杀两名警察后,该男子逃回附近家中藏匿,并与警察对峙,直到26日凌晨被警方逮捕。警方在嫌疑人住宅附近还发现一名已死亡的老妇人。

动机不明

目前尚不清楚嫌疑人的作案动机。当地警方在事发后随即封锁现场周边道路,并通过应急广播提醒民众尽量待在家中不要外

出。据长野县当地媒体报道,认识青木一家的人表示,平日里青木政宪并无异常表现,也没有感觉他和

家人关系不好。有住在附近的居民称,青木“性格温顺,平常干农活,还卖冰淇淋,不太和邻居打招呼”。

持枪合法

日本国家公安委员会委员长谷谷一26日在记者会上表示,这起袭击的犯罪嫌疑人在当地公安委员会颁发的持枪许可。

日本警察厅统计数据称,目前日本境内的合法猎枪共有15.4万支。

据日本产经新闻报道,目前

日本对枪支有较严格的管理措施,持枪需要先向当地公安委员会申请,说明用枪目的,提供医院健康证明等材料审核,然后需参加枪支操作课程考试和射击场训练。此外,调查人员还会联系申请者的邻居访谈,整个申请过程需要历时数月。

日本警察厅数据显示,日本去年总计发生逾60.1万起刑事犯罪案件,比2021年增加5.9%。按警察厅说法,日本前首相安倍晋三去年7月8日在奈良市街头遭枪击身亡以及一系列连环抢劫等严重犯罪案件令民众产生不安全感。

(据新华社电)